Welche Bedingung erfüllen normalverteilte (Mess-)Werte?

Die Normalverteilung zeigt an, mit welcher Wahrscheinlichkeitsfunktion g(x) die einzelnen Messwerte xi vom Durchschnittswert µ abweichen. Sie ist bestimmt durch die Parameter Mittelwerte µ und Standardabweichung σ.

Charakteristische Eigenschaften der Normalverteilung:

· ein Maximum beim Mittelwert μ.

· symmetrische Abnahme der Häufigkeit nach beiden Seiten.

· die Form der Funktion ist im Bereich des Mittelwertes konkav, nach beiden Außenseiten konkav.

· der Abstand der Wendepunkte vom Mittelwert entspricht der Standardabweichung σ als Maß für die Streuung der Einzelwerte xi um den Mittelwert μ.

Wie wirkt sich eine kleine bzw. große Standardabweichung auf die Form der Glockenkurve aus?
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